



18. SEPTEMBRA

## Partizansko slavlje na Turjaku

V sinjem septembrskem jutru so se na Turjaku pričeli zbirati borci Prešernove, X. Ljubljanske in Tomšičeve brigade skupaj s številnimi občani ljubljanskih občin in okolice, da počastijo še eno

### VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM, OZD in KS – VSEM IZVAJALCEM VAJE »GOLOVEC 83«

Vajo »Golovec 83« smo zaključili, preverili svoje znanje, organiziranost, usposobljenost in načrtovane aktivnosti za obvladovanje posledic rušilnega potresa. Pridobili smo nova spoznanja in izkušnje za ravnanje ljudi in vseh samoupravnih nosilcev SLO in družbene samozaščite. Z njimi bodo dopolnili programske zasnove načrtov pa tudi programe usposabljanja kadrov, delovnih ljudi in občanov, da bi bili v resnični situaciji bolje opremljeni in pripravljani.

V akcijo so se prizadevno vključile tudi enote JLA, milice, TO in posebne enote civilne zaščite iz različnih krajev Slovenije.

Zahvaljujemo se vsem vam, ki ste v vaji prizadevno sodelovali in ustvarjalno razvijali nova spoznanja, aktivnosti in znanja v vseh okoljih, za preudarno ravnanje in hitro ukrepanje vseh sodelujočih v akciji.

Socialistična zveza delovnega ljudstva Ljubljana  
Vodstvo vaje »Golovec 83«

### Prijeten večer z borci

Lepo je bilo na prireditvenem prostoru videti toliko mladih. Precej izmed njih – predvsem pohodnikov mladinskih pohodnih enot in tabornikov, se je še večer prej zbralo v Zadrudnem domu (ponagajalo je vreme in taborni ogenj ni mogel zagoreti) in prisluhnilo besedam borcev Prešernove brigade, ki so znali na čudovit način predstaviti mlademu rodu pomen boja in zmage na Turjaku.

**pomembno obletnico iz bogate zgodovine narodnoosvobodilnega boja – 40-letnico bitke za Turjak in ustanovitve X. SNOUB Ljubljanske. Turjanci so s pomočjo krajanov Velikih Lašč (obe KS praznujeta 18. septembra kot svoj krajevni praznik) nudili vsem obiskovalcem prijeten sprejem in čudovito počutje.**

Strelci iz Turjaškega gradu in nato spust golobov društva »Sel« so označili začetek osrednje slovesnosti, ki se je odvijala pred lepo okrašenim združenim domom na Turjaku. In ko je iz grl pevcev Partizanskega zbora zadonela pesni »Hej brigade«, so strumno prikorakali na prireditveni prostor borci vseh treh brigad z bojnimi zastavami na čelu. General Dušan Švara-Dule je predal v ime 410 udeležencev borcev raport predsedniku občinske skupščine Maksu Klanjaku. Le-ta je v ime pripravljalnega odbora nato pozdravil udeležence proslave, borce partizanskih brigad, mladi in pionirje, predstavnike občin ljubljanske regije, krajanje Velikih Lašč in Turjaka skupno z njihovimi gosti – predstavniki pobratenih KS Valjevska Kamenica in Kobilje ter goste, med kate-

# NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič·rudnik

leto XX  
številka 13  
4. oktober 1983

izhaja  
štirinajstdnevno

### OB TEDNU OTROKA Za trajnejšo skrb otroškega razvoja

Letošnji teden otroka obeležujemo v zaostrenih pogojih gospodarjenja, ki narekujejo zmanjšanje razpoložljivih sredstev na vseh področjih družbenih dejavnosti. Zato se moramo z izostrenim čutom za otroka lotiti iskanja vseh tistih rešitev in rezerv, da otroci ne bi bili oškodovani za vse, kar smo jih že zagotovili v družbi za njihovo vzgojo, izobrazbo, zabavo in igro, ki z odrasčanjem prerasča v delo.

Ustvarjanje pogojev za varno, srečno, ljubezni in zavestne ustvarjalnosti polno življenje otroka in družine, je naša osnovna naloga.

Te naloge se moramo lotiti v vseh okoljih in sredinah, kjer naši otroci bivajo in odrasčajo. Pri tem nam morajo biti vodila tiste oblike in načini skrbi v vzgoji in igri otroka, ki nosijo pečat življenjskih spoznanj, ljubezni, sreče in majhnih radosti, pri spoznavanju življenjskih vrednot. S tem bo naš skupni delež vrednejši, trajnejši in pri razvoju otrokove osebnosti bogatejši. Seveda pa moramo stremeti za tem, da te oblike in načine trajneje razvijamo, kar pomeni naj ne bodo vedno usmerjene le k obeležitvam Tedna otroka.

Izvirnost, skrbno oblikovani programi in ideje ob večjem angažiranju vseh tistih dejavnikov, ki skrbijo in bdijo nad razvojem otrok vključujoč številne aktiviste društev prijateljev mladine in drugih, lahko v marsičem bogateje nadomestijo tudi vse tisto, kar smo včasih na »enostavnejši« način razreševali z materialnimi sredstvi.

Otroci so naše največje bogastvo – ta moto ostaja vpet tudi v letošnji Teden otroka – 3. oktober – mednarodni dan otroka, pa nosi naziv – Umiranje otrok od lakote – izziv svetovni javnosti, nad njegovo vsebino pa se moramo v sedanjih družbenih stvarnostih zamisliti vsi!

JANJA DOMITROVIČ

### Zahvala pripravljalnega odbora

Priglasilni odbor za obeležitev 40 letnice boja na Turjaku in ustanovitve X. SNOUB Ljubljanske se iskreno zahvaljuje vsem družbenopolitičnim in družbenim organizacijam, društvom, skupnosti Prešernove, Tomšičeve in Ljubljanske brigade, enoti TO, družbenopolitičnim skupnostim ljubljanske regije, izvajalcem kulturnega programa in še posebej krajevnima skupnostima Velika Lašče in Turjak za neposredno sodelovanje v pripravah na to proslavo, za prisrčen sprejem ter prijeto počutje vseh udeležencev.

slavje, ki se je nadaljevalo s tovariškim srečanjem, z nešteti spontanimi pristnimi človeškimi razgovori in stiki, z veseljem in prijetnostjo, s kančkom povsod pristnega utrjenega spomina na težke dni izpred 40 let. Še to. Skupnost Prešernove brigade je podelila priznanji KS Velike Lašče in Turjak, Skupnost X. Ljubljanske brigade pa priznanje KS Golo-Zapotok.

### KAKO SMO IZVAJALI VAJO »GOLOVEC 83« VSE NA STRANEH 6-8

### OB OCENJEVANJU PLANSKIH PRIZADEVANJ

## Naložbe po načrtu

V številnih dokumentih naše občine in Ljubljane je zapisano, da se bo južni del mesta razvijal hitreje kot ostali, da bi tako postopoma zmanjšali razkorak v stopnji razvoja posameznih občin. Brez naložb tega ne bomo uresničili. Priložnost je zdaj tu: odločili smo se za dosledno zaščito plodnih površin, zato lahko naša občina ponudi precej prostih površin za gradnjo, zlasti na Rudniku, kjer rastejo prvi objekti v najperspektivnejši industrijski coni RP-2. Delegati občinske skupščine pa so ob obravnavi analize uresničevanja resolucije o izvajanju družbenega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik v obdobju 1981-85 za leto 1983 spregovorili tudi o naložbah v tem letu. Načrti so bili zelo stvarni, saj je nekaj objektov že končanih, ostali so v gradnji ali pripravi in le obrat Unitasa na Rakitni ostaja zaradi težkega gospodarskega položaja investitorja le neizpolnjena želja.

SGP Grosuplje TOZD Gradbeni polizdelki je dos dokončalo obrat za proizvodnjo armatur.

Mizarstvo in tapetništvo IG je obnovilo strojno opremo in dokončalo nove proizvodne prostore za strojno obdelavo lesa, delovna organizacija IGOse je preselila v nove proizvodno-poslovne prostore. Začela se je naložba Plutala TOZD Zapiralne embalaže v gradnjo proizvodno-skladišnega objekta, razširitev opreme vzdrževalnih služb in opreme za proizvodnjo kronskih in navornih zapork. Mercatorjeva DO Rožnik TOZD Dolomiti gradi na Rakovniku trgovino osnovne preskrbe, Avtomontaža TOZD Grelnih naprav in Mercator Kandidor proizvodne prostore. Semena na pa se pripravlja na začetek del v coni RM-1.

Potrebno dokumentacijo pa pripravljajo v KIT Ljubljanske mlekarne TOZD Posestva za gradnjo farme Brest, v IMP DO Livar TOZD Livarna barvnih kovin za obnovo objekta livarne neželčnih kovin na Galjevici, v Agrotehniko Grudi TOZD Agrotehniko trgovina za gradnjo centra na Viču za servisiranje kmetijske mehanizacije, v Hoji TOZD Žaga Škofljica pa za gradnjo centralne lupilne postaje, energetskega objekta in sušilnice.



### Bližje in širše!

Minule dni je Republiška skupnost za ceste obogatila našo občino z dvema odsekom novih oziroma obnovljenih cest. Med Glinkom in Pijavo gorico je nova cesta (na sliki), ki znatno skrajša pot, predvsem pa je varnejša kot je bil prejšnji ozki, upognjeni in grobi odsek.

Po dvoletni jezi pa so dobili 1500 m asfalta tudi na cesti skozi Podpeč. Ta je bila močno poškodovana zaradi del na ljubljanskih obvoznih. Tudi sedaj je zelo obremenjena, saj vozijo po njej tovornjaki iz kamnoloma SCT Preserje in prepeljajo dnevno povprečno po 1.100 kubičnih metrov kamenja.